

菏泽再添一“儿童快乐成长活动站”

截至目前,已为2100余名留守儿童找到“爱心妈妈”

本报菏泽11月16日讯(记者

邢孟) 15日,菏泽市妇联在牡丹区高庄镇白虎小学举行爱心妈妈结对暨“儿童快乐成长活动站”揭牌仪式。活动当天,来自社会各界的爱心妈妈和贫困留守儿童结成帮扶对子,促进困境儿童健康成长。

活动现场,爱心妈妈黄雁以《神奇的电脑》为主题,为五年级的孩子们上了一节生动活泼的计算机基础知识课程,受到了孩子们的欢迎。同时,市国税局为白虎小学购置了电脑、图书、书柜、电视等价值5万元的文体器材,捐建一处“儿童快乐成长活动站”。此外,市国税局还与白虎小学达成帮扶计划,将定期为学校开展支教活动。活动中,市女企业家协会会长郭秋霞等20名爱心妈妈与20名贫困留守儿童结成了帮扶对子。

截至目前,菏泽已建成省、市、县三级“儿童快乐成长活动



爱心妈妈现场捐赠。

站”65所,配备了90余万元的文体器材,成为留守流动儿童和青少年的幸福家园和心灵驿站。同时,各级妇联组织也积极开展“爱心献春蕾”、“巾帼送温暖”、“大手牵小手”等关爱活动,自2015年起,又深入开展

“爱心妈妈牵手关爱留守儿童”活动,为2100余名留守儿童找到了“爱心妈妈”,救助了近万名留守、贫困儿童,一定程度上解决了留守、困境儿童亲情缺失、生活困难问题,促进了困境儿童健康快乐成长。

菏泽发布寒潮蓝色预警信号

18日早晨温度可降到-2℃左右,并有冰冻

本报菏泽11月16日讯(记者

李德领) 16日,齐鲁晚报记者从菏泽市气象台获悉,强冷空气将光临菏泽,18日早晨温度可降到-2℃左右,有冰冻。同时,市气象台并发布寒潮蓝色预警信号。

据悉,现在正有一股冷空气从蒙古南下,17日上午就可入侵菏泽,将带来4~5级的偏北风和强降温,冷空气到来前,16日还会有小阵雨,18日早晨温度可降到-2℃左右,有冰冻。一波凶猛而又迅速的降温过后,20日、23日、25日从蒙古

地区还会有强冷空气南下,冷空气轮番上阵,菏泽的气温持续下降。27日以后的5~7天内,暖气团将还会光顾我市,气温短暂回升。

菏泽市气象台16日9时发布寒潮蓝色预警信号,受强冷空气影响,预计16日夜间到17日白天全市阴有小雨,17日白天开始北风风力逐渐增强到4~5级阵风6~7级;同时气温明显下降,过程降温幅度8~10℃,18日~19日早晨最低气温-2~-3℃,有冰冻。请注意防范。并给出预防指南:政府及

有关部门按照职责做好防寒潮准备工作;注意添衣保暖;对热带作物、水产品采取一定的防护措施;做好防风准备工作。

据菏泽市气象台16日15时发布预报,未来三天内菏泽具体天气如下:16日夜间到17日白天,阴转小雨,最高温度12℃,最低温度7℃,南风2~3级转北风3~4级。17日夜间到18日白天,多云转晴,最高温度7℃,最低温度-1℃,北风4~5级转3~4级。18日夜间到19日白天,晴,最高温度7℃,最低温度-2℃,北风转南风2~3级。

随便找个二维码就收钱,傻眼了!

赶潮流,郓城一店主从快递上截二维码,钱款发错人

本报郓城11月16日讯(记者

赵念东 通讯员 王荣花) 近日,郓城唐庙镇一手机店店主见好多商店门口都有手机二维码支付图片,为赶潮流,他从收到的快递单上获取了一个二维码,以为自己能收到款,未经验证便贴在柜台上,以致于一顾客在通过支付宝购买手机时,钱款被打进他人的账户中。经警方协调,钱款已返还给店主。

11月15日,唐庙镇某手机店老板展某将一面锦旗送到郓城县公安局唐庙派出所,感谢民警迅速为其挽回经济损失。原来,11月2日13时许,唐庙派出所接局110指令:任某称其在唐庙某手机店内购买手机时,使用

支付宝扫描店内二维码付款1390元,但展某并未收到钱款。

接报后,民警迅速赶到现场,展某承认确实看到任某扫描了二维码付款,但其并未收到。民警怀疑系网络上传播的替换二维码诈骗转账案件,马上现场取证,立案侦查。因任某已将钱支付,展某也同意任某先将手机拿走,耐心等待民警侦查结果。

经侦查查明,任某将这笔钱转给一叫“*玉”的人。经支付宝公司协助,11月8日,查询到“*玉”是唐庙镇村民李某。经询问,李某本人今年十月份在家闲暇时,确实花费三元钱申请过一个支付宝收款二维码。11月2日晚上,其发现收到

1390元现金,感到很意外,自己也很纳闷。这笔钱一直在卡上放着,也没有转出。

民警再次询问展某二维码的来历时,展某称其看到好多商店门口都有手机二维码支付图片,为赶潮流,也想在自己手机店贴一张。说来也巧,一个月前展某从收到的快递单上获取了一个二维码,以为是自己的支付宝收款二维码,未经验证便贴在柜台上。2日,任某到店内买手机,因所带现金不够,经询问展某是否可以二维码支付时,展某称可以,于是任某就扫了店内二维码支付1390元手机款。

目前,经警方协调,李某已将1390元返还给展某。

男子多次入狱不悔改又被抓

出狱两个月“重操旧业”被警方逮捕

本报菏泽11月16日讯(记者

赵念东) 一男子因盗窃曾被劳动教养和多次判刑入狱,但却不思悔改,出狱后接着实施犯罪,被抓后即被判刑入狱,成年后大部分时间在看守所和监狱中度过。而这次刑满释放不到两个月,重操旧业,盗窃沿街门市和汽车内财物。目前,该男子被开发区警方提请逮捕。

11月10日早晨,菏泽市公安局开发区分局接到市民李先生报警,其称在中华路北侧赵堂社区经营的门店被撬,被盗现金2000余元、香烟5盒。和平路派出所接到报案后立案侦查,民警调取案发现场及周边“天网”监控视频,发现了作案男子。和平路派出所同分局视频便衣侦查中队结合展开深入调查,民警通过视频分析和走访调查,锁定了犯罪嫌疑人。

11月16日,犯罪嫌疑人闫某被菏泽开发区警方依法提请逮捕。

据市开发区公安分局和平路派出所民警陈启银介绍,犯罪嫌疑人闫某自2008年开始实施盗窃违法犯罪活动,曾被劳动教养和多次判刑,却不思悔改,出狱后接着实施犯罪,被抓后即被判刑入狱,成年后大部分时间在看守所和监狱中度过。2008年因盗窃被判刑四年,2012年因盗窃被劳动教养,2014年因盗窃被判刑8个月,2015年因盗窃被判刑1年,2016年12月因盗窃被判刑,2017年9月29日刑满释放。

自闫某9月29日刑满释放后,多次在城区盗窃作案,共作案6起,盗窃沿街门店2家(另有3家门店没撬开门锁),砸车玻璃盗窃4辆轿车车内物品,盗窃现金、香烟等物品若干,损坏财物一宗,涉案总价值四五千元。

11月16日,犯罪嫌疑人闫某被菏泽开发区警方依法提请逮捕。

图便宜唆使他人盗车

嫌商店卖的贵,东明一男子动了歪主意

本报东明11月16日讯(记者

赵念东 通讯员 张琰) 男子李某在集会上摆摊时认识了临摊的赵某,几番交流后得知赵某有多次盗窃前科,遂想通过赵某“购买”一辆廉价电动三轮车。而在赵某得手后便低价将电动车卖给李某。目前,两名男子已被东明警方抓获。

11月10日凌晨4点50分,东明县公安局城关派出所接群众报警称,其停放在小区单元楼前的电动三轮车被盗。经详细询问,张某于9日晚将刚刚购买了两个多月的绿色电动三轮车停放在单元楼前充电,10日凌晨3时许,张某起床上洗手间,通过窗户查看电动车情况时发现车辆已经被盗,遂拨打110报警。

城关派出所联合刑警大队六中队民警通过现场勘查,经综合搜索分析,民警在刘楼辖区发现了被盗电动三轮车的踪影,刘楼派出所民警接案情通报后迅速加入案件侦破工作,结合“天网”监控视频,将侦察范围锁定在位于紧邻刘楼南侧的长兴集乡某村。随后,侦察民警根据车辙印在该村东南角一处民

宅里找到了疑似被盗电动三轮车,并抓获嫌疑人李某。经报案群众张某辨认,正是其被盗的电动三轮车。

经讯问,李某供述了其唆使赵某盗窃电动三轮车的违法犯罪事实。据李某交代,今年8月份,李某在刘楼镇集会上摆摊卖货时认识了相邻的摊主赵某,几番交流后李某得知赵某曾有多次盗窃前科,遂提起想通过赵某“购买”一辆电动三轮车的想法。

民警介绍,其实李某一直都想要一辆轻巧的电动三轮车用来拉货,但是又觉得从商店购买太过昂贵,在“巧遇”有盗窃前科的赵某后,贪图便宜的心理促使他向赵某提出了欲购买“便宜”电动三轮车的想法。

根据李某供述,东明警方迅速将刘楼镇辖区的赵某抓获。经审讯,赵某对其在发现送水工人张某购买了崭新电动三轮车后,两次跟踪张某确定其居住地点并于11月10日凌晨1时许盗窃其电动三轮车的违法犯罪事实供认不讳,并交代了其在盗窃得手后以3200元的价格将电动三轮车卖于李某的违法犯罪事实。

齐鲁晚报

欢迎订阅2018年度齐鲁晚报
全年288元

我们就在您身边

齐鲁晚报菏泽订报电话:

齐鲁晚报菏泽记者站:5380711 菏泽城区东关站:5665660
菏泽城乡:5199089 菏泽城区文化站:5665669
菏泽城区邮政站:5665662
曹县:3211639 郓城:6522881
成武:3138017 单县:4657324
定陶:2212885 巨野:8010808
鄄城:2421161 东明:7152752